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-7[.2.66. CKONMBbKO MOJEKYJ1 v yaapsercs 3a 1 ¢ 06 1 M2 cTeHKH
coCyJza, B KoTopoM Haxoautca asot (N,) npu aasaennu 1013 rlla
(1 arM) u Ttemmeparype 20 °C?
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8 2.88. Hexkoropblii raz HaxoAWTCsd B pPaBHOBECHOM COCTOSI-
nun. Kako# mnpoitedT MOJeKyJ rasa o6Jiaflaer CKOPOCTSIMH,
OTJIHYHBIMH OT Haubosiee BepodATHOH He GoJiee yeM Ha 1 %?
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Hantn cpegHee 3HadeHMe mMoOyns CKOPOCTU
MONnEKyn rasa, Haxogqallerocs B paBHOBECHOM
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Hantu cpenHo KBagpaTUYHYK) CKOPOCTb
MOneKyn rasa, HaxoaALlerocs B
PaBHOBECHOM COCTOAHUW NPU TemnepaType
T. Macca morneKyrnel pagHa m.
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4 2.85. Hafitn cpenHee snHaueHHe MOAYJs X-BOH KOMIIOHEH-
Thl CKOPOCTH MOJIEKYJ Tas3a, HaxXxofsilerocss B paBHOBeCHOM
COCTOSIHMH INIpU TeMIleparype 7. Macca mojeKyJ bl paBHa m.
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PacnpeneneHne bonbumaHa
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2.99. 3akpeitasg ¢ oguoro kouna tpy6a mwiauHel [=1,00 M
Bpallaercss BOKPYI' MEpPNeHAHKYJSpHOH K Hell BepTHKaJbLHOU
OCH, TIPOXOAsLleH uYepe3 OTKPHITLIH KOHel TPyGbl, C Yr/J0BOH
CKOpocThio ®=62,8 pan/c. llap/enne okpy:Kailiero Bo3yxa
ro=1,00.10% I1a, Tenmeparypa (=20 “C. Halitu pasieHue p
Bo3lyxa B Tpy6e BOJH3H 3aKPLITOrO KOHIA.
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2.100. Mneerca N yacTHi, SHEPrHUsl KOTOPLIX MOXKET NPH-
HUMAaTh JHIIb jABa 3HAayYeHus £; U E, YacTHubl HaXoisATcs B
DABHOBECHOM COCTOSIHHK MpH TeMNeparype 7. Hemy paBHA
CyMMapHas sHeprust £ BCeX YacCTHIL B 3TOM COCTOSAHUH?
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